個人情報保護方針

当社は、JTB グループの一員として、「人々の交流に必要な価値ある情報を、生み出しお届けし続ける」ことを経営理念としています。

経営理念を実現するため、当社では、個人情報の重要性を認識し、個人情報を保護することが社会的責務であると考えており、そのため、個人情報に関する法令及び社内規程等を遵守し、当社で取り扱う個人情報の取得、利用、管理を適正に行っております。

- 1.「個人情報保護法」等の個人情報保護及び特定個人情報の適正な取り扱いに関する法令や、国の定める指針その他の規範を遵守するために、社内規程として「個人情報保護規程」等を制定し、役員及び全従業員がこれを遵守します。
- 2.個人情報の取得、利用、提供等の取り扱いは、個人情報保護法等の法令並びに社内規程及び業務マニュアル等に従って行い、個人情報を取得する際は、事前に利用目的及び提供の有無を明確にして、本人の同意を得た上で利用し、目的外利用はいたしません。また、目的外利用を行わないための措置を実施します。そして、取得した特定個人情報は、番号法で定める利用目的、提供の範囲内でのみ利用し、提供します。
- 3.社内で取り扱うすべての個人情報について、不正なアクセス、紛失・破壊・改ざん・漏洩等のリスクに対する、 組織的・技術的に合理的な防止策及び是正策を実施します。
- 4.お客様からの個人情報に関するお問い合わせ、ご意見・ご要望・開示等のご請求に誠実かつ迅速に対応します。
- 5.「個人情報保護規程」等の社内規程は、定期的に点検・監査を行い、継続的に改善を実施します。

2007 年 2 月 21 日 2022 年 4 月 1 日改訂 株式会社 PULS 代表取締役社長執行役員 宇野 尊夫

お問い合わせ窓口

個人情報保護方針及びお客様の個人情報に関するお問い合わせにつきましては、下記窓口で受け付けております。

住所: 〒352-0012 埼玉県新座市畑中 1-20-23

株式会社PULS 総務部 企画総務課 個人情報問合せ係

puls_pms@rurubu.ne.jp

土曜・日曜・祝日・年末年始・ゴールデンウィーク期間は、翌営業日以降の対応とさせていただきます。

個人情報の取り扱いについて

1. 個人情報の利用目的

i)お客様情報

図書の発送のため、株式会社JTBパブリッシングより委託された個人情報を個人データとして保有しております。

ii)取引先情報 商談及び業務上の諸連絡のため

iii)従業員情報

人事労務管理、業務管理、健康管理、セキュリティ管理のため

iv)採用応募者に関する個人情報 採用応募者への連絡と当社の採用業務管理のため

2. 個人情報の第三者提供

当社は、次に掲げる場合を除き、お客様の個人情報を第三者に提供することはございません。

- i)ご本人様の同意がある場合
- ii)法令に基づく場合
- iii)人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人様の同意を得ることが困難な場合
- iv)公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人様の同意を得ることが困難な場合
- v)国の機関もしくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人様の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼす恐れがある場合
- vi)業務を円滑に遂行するため、利用目的の達成に必要な範囲内で個人情報の取り扱いの全部又は一部 を委託する場合

開示対象個人情報の請求手続きのご案内

当社が保有するお客様の開示対象個人情報に関して、ご本人様又はその代理人様からの利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の請求につきましては、下記の窓口までお申し出ください。

住所:〒352-0012 埼玉県新座市畑中 1-20-23 株式会社PULS 総務部 企画総務課 個人情報問合せ係 puls_pms@rurubu.ne.jp

土曜・日曜・祝日・年末年始・ゴールデンウィーク期間は、翌営業日以降の対応とさせていただきます。